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VEREADORA CLÁUDIA ARAÚJO (PSD) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde vereadora-Presidente, Lourdes, vereadores, vereadoras, 

público que nos assiste hoje pela TVCâmara. Na verdade, eu estou 

sempre assistindo todos os vereadores falarem, com muita atenção, e 

hoje me entristece quando eu vejo muitos falarem do descaso da 

nossa gestão pública, do nosso gestor, do nosso prefeito, descaso 

conosco, representantes legislativos desta Casa, em que a gente 

apresenta pedidos e necessidades da nossa Cidade e, muitas vezes, 

nós não somos atendidos porque nós não acordamos o que o prefeito quer, isso é 

lamentável e muito triste. 

O fato que eu trago aqui hoje é um fato da nossa Casa, da Câmara Municipal, que 

ocorreu, que eu levei para nossa presidência, o caso de uma trabalhadora, uma servidora 

da Casa que esteve, por mais de 30 dias, visitando familiares na China. Voltou ao Brasil 

para se apresentar ao trabalho. Eu fui pessoalmente na presidência, e ela foi 

encaminhada para a área médica e ganhou três dias de atestado sem exames. Isso é fim 

do mundo! Isso é uma falta de respeito conosco, vereadores, com todas as pessoas que 

trabalham nesta Casa Legislativa porque o coronavírus está aí. Hoje o Ver. Farid veio 

falar sobre isso, nós temos uma trabalhadora, aquele casal de quem vocês devem ter 

ouvido falar, de Canoas, que está em isolamento, pois bem, ela é funcionária da nossa 

Casa, e nada foi feito para que ela pudesse ter o atendimento necessário e que nós 

fôssemos preservados. Eu precisava trazer isso para informação de todos vocês, porque 

eu levei à presidência, e muitos, no ano passado, falaram da presidência da Ver.ª Mônica, 

mas eu tenho certeza que ela tomaria uma providência bem diferente do que essa. A 

importância e o respeito para nós, trabalhadores desta Casa, essa pessoa tinha que ter 

feito exames e ela tinha que estar em isolamento, mas indicada por nós e não pela 

empresa do esposo, que é de Sapucaia do Sul, que acionou a vigilância sanitária. É 

lamentável esse fato e eu queria deixar registrado. Muito obrigada. 

(Texto sem revisão final.) 
 
 


